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#KAO U AMBULANTI#

Na prigodnoj svečanosti održanoj u dvorištu Hitne medicinske pomoći Poreč, koja djeluje u

sklopu porečkog Doma zdravlja, na uporabu je dodijeljeno novo vozilo.

Vozilo koje će koristiti porečka HMP je znanstvena fantastika u odnosu na vozila koja je u Istri

dosada koristila hitna medicinska pomoć, rekao je ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Istarske

županije dr. Srđan Jerković. Vozila HMP su naše mobilne ambulante i ako njih nemamo,

stradalima i oboljelim osobama ne možemo pomoći. Zahvaljujem gradu Poreču i svima koji su u

Gradskom vijeću podigli ruku za dodjelu sredstava i sufinanciranje kupnje takvog automobila

koji spada u nadstandard HMP u Istri.

Za ovo vozilo izdvojili smo 270.000 kuna, a i ubuduće ćemo investirati u nadstandard HMP po

kojem će pacijenti, a i ekipa koja će pružati prvu pomoć, imati iste uvjete kao u ambulanti, rekao

je gradonačelnik Loris Peršurić, naglasivši da je Poreč u prošloj godini uložio i 170.000 kuna u

opremu osoblja HMP Poreč i da sufinancira smještaj za deficitarne struke liječnika u Poreču.

Kupili smo vozilo u kojem pacijenti neće imati osjećaj da se voze, no to je tek početak jer nam je

intencija da ovakav nadstandard hitne medicinske pomoći u Istri uskoro postane uobičajen,

rekla je zamjenica ravnatelja Zavoda za hitnu medicinu Istarske županije i voditeljica porečke

ispostave dr. Gordana Antić. Novo vozilo HMP Poreč vrhunski je opremljeno i pacijentima se u

vožnji do bolnice može pružiti pomoć kao u ambulanti.

Vozilo je opremljeno motorom od 208 KS, ima pogon na sva četiri kotača i karoseriju visine 2

metra pa liječnik i tehničar tijekom vožnje mogu stojeći pružati prvu pomoć što u dosadašnjim

vozilima nije bilo moguće. Ležaj na kojem će biti smješten pacijent je iznimno kvalitetan i

odgovara kvaliteti 4 ležaja u dosadašnjim vozilima što za pacijente znači manje boli pri

intervenciji.

Prema riječima dr. Antić, u HMP Poreč do kraja rujna ove godine radit će dva T-1 tima, a od 1.

listopada jedan T-1 tim i jedan T-2 tim. Tijekom mjeseca porečka HMP ima više od 800

intervencija, 10 do 12 dnevno.

Kako je naglasila dr. Gordana Antić, HMP Rovinja će biti sljedeća služba koja će dobiti vozilo

visoke kvalitete poput ovog porečkog, a početkom iduće godine HMP Umag dobit će, po EU

projektu, «kockicu», vozilo većeg kapaciteta, mini bolnicu na kotačima. (iPress)
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